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MŰKÖDÉSÉRŐL  

 

Tisztelt Munkavállalónk! 

Ezúton felhívjuk szíves figyelmét, hogy a 2023.07.24. napjától hatályos, a panaszokról, a közérdekű 
bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvényben 
előírt kötelezettségünknek eleget téve a PL Beauty Cosmetics Kft. mint Munkáltató belső 
visszaélés-bejelentési rendszert alakított ki. E rendszer a nyilvános panasztételi és közérdekű 
bejelentési rendszertől elkülönülő szervezeten belüli, jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett 
magatartásokkal és/vagy mulasztásokkal kapcsolatos bejelentések megtételére szolgáló 
csatorna, melyet a Társaság a bejelentővel folytatott belső, bizalmas kommunikációra használ a 
működése során.  

Tájékoztatjuk, hogy a Munkatársainkra alkalmazandó Belső visszaélés-bejelentési rendszer eljárásrendjében 
foglalt alapvető rendelkezésekkel, követelményekkel összhangban a Társaság elkötelezett az iránt, 
hogy a visszaélést bejelentő személyeket ne érje semmilyen hátrány a bejelentés megtétele miatt, 
ezért a szükséges intézkedésekkel biztosítjuk a megtorlás elleni védelmet. Kiemelt figyelemmel 
szem előtt tartjuk, hogy a belső visszaélés-bejelentési rendszerben megtett bejelentés miatt 
alkalmazott hátrányos intézkedés abban az esetben is jogszerűtlen, hogyha az egyéb körülmények 
között jogszerű munkáltatói intézkedésnek minősülne. 

A Társaság Belső visszaélés-bejelentési rendszer eljárásrendje c. szabályzata és a belső visszaélés-bejelentési 
rendszerrel összefüggő adatkezelésről szóló Adatkezelési tájékoztatója társaságunk honlapján és a 
faliújságon érhető el az Ön visszaélés-bejelentési rendszerünk működésével kapcsolatos teljes körű 
tájékoztatása érdekében.  

Belső visszaélés-bejelentési rendszerünkkel, eljárásrendünkkel kapcsolatos kérdés esetén forduljon 
hozzánk bizalommal! 

A Társaság bejelentővédelmi ügyvédje: dr. Szenes Csaba egyéni ügyvéd, Tel.: +36301976321,  

e-mail: drszenescsaba@gmail.com. 
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